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2. sjednica Školskog odbora 

 

 2. sjednica Školskog odbora Pomorske škole, Split, održana 15. svibnja 2017. (ponedjeljak), s 

početkom u 13.00 sati, u uredu ravnatelja 

 

Odluke i zakljuĉci su doneseni jednoglasno od strane ĉlanova Školskog odbora. 

Sjednici su bila nazoĉna 4 ĉlana Školskog odbora (imenovana od strane Nastavniĉkog vijeća, Vijeća 

roditelja i na Skupu radnika). Preostala 3 ĉlana još nisu imenovana samostalno od strane osnivaĉa. 

 

Ad 1.) Verifikacija zapisnika s 1. konstituirajuće sjednice Školskog odbora 

Zapisnik s prošle 1. konstituirajuće sjednice Školskog odbora održane 2. ožujka 2017. godine je 

jednoglasno usvojen.  

 

Ad-2) Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa s predloženim kandidatima 

na temelju natječaja, objavljenog od 26.04.2017. 

 

ODLUKA, br. 1. 

Daje se prethodna suglasnost Školskog odbora ravnatelju Škole za zasnivanje radnog odnosa s 

predloženim kandidatima na temelju natjeĉaja, objavljenog od 26.04.2017.g., za popunu radnih mjesta,  

1.  nastavnik strojarske skupine predmeta za 24 sata nastave tjedno (Praktična nastava),  

     1 izvršitelj/ica, na  neodreĊeno radno vrijeme, s predloženim kandidatom SLOBODANOM  

      PREBIRAĈEVIĆEM, diplomiranim inženjerom strojarstva, s VSS, koji ima steĉene pedagoške  

      kompetencije i svjedodžbu o osposobljenosti upravljanja gašenjem požara, koji u potpunosti  

      ispunjava uvjete natjeĉaja. 

2.  Nastavnik tjelesne i zdravstvene kulture za 4 sata nastave tjedno, 1 izvršitelj/ica, na  

      odreĊeno  nepuno radno vrijeme, zamjena do povratka na rad privremeno odsutnog nastavnika,  

      a najdulje do 30.06.2017., s predloženom kandidatkinjom MARIJOM JALIĆ, profesor fiziĉke  

      kulture, s VSS (položenim struĉnim ispitom), za koju je utvrĊeno da ispunjava uvjete natjeĉaja. 

 

Ad-3) Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa s predloženom 

kandidatkinjom osnovom zamjene (u roku do 60 dana, bez natječaja) 

ODLUKA, br. 2. 

Daje se prethodna suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa ugovorom o radu i bez 

natjeĉaja, s  predloženom kandidatkinjom HANOM RUBINIĆ, magistrom geografije, s položenim 

struĉnim ispitom, na radno mjesto: nastavnik geografije za 10 sati nastave tjedno i meteorologije i 

oceanografije za 4 sata nastave tjedno, na odreĊeno nepuno radno vrijeme (za ukupno 25,46 sati rada 

tjedno, odnosno za 5,3 sati dnevno), radi zamjene privremeno odsutnog nastavnika Drage Jukića 

(korištenja godišnjeg odmora prije odlaska u mirovinu) i obavljanja poslova koji ne trpe odgodu, i to 

od 15.05.2017. g. do završetka nastavne godine 2016./2017. do 14.06.2017. (unutar zakonskog roka do 

60 dana zasnivanja radnog odnosa, bez natjeĉaja). 


